C:# Leggere un grafico a barre
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Risolvi ogni problema. Risposte
Jumbo Bag Fruit-o Candy
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Ciliegia Limone Anguria Fragola
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1) Quanti pezzi anguriac'erano in piul rispetto a pezzi ciliegia? 8.
2) Qud eil numero combinato di anguria e fragola pezzi? o
10.
3) Quanti pezzi c'erano in totale nella scatola?
4) Quale gusto avevail minor numero di pezzi nellaborsa?
5) C'erano meno pezzi ciliegia o meno pezzi Limone?
6) Quale gusto aveva esattamente 30 pezzi nella borsa?
7) C'erano pill pezzi ciliegia o pezzi fragola?
8) Quanti pezzi Limone in meno c'erano rispetto a pezzi anguria?
9) Quanti pezzi erano anguria?
10) Qual éladifferenzatrail numero di pezzi Limone eil numero di pezzi fragola?
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C:# L eggere un grafico abarre Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
Jumbo Bag Fruit-o Candy
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1) Quanti pezzi anguriac'erano in piul rispetto a pezzi ciliegia? 8. 30
Ny : . . . 9. 20
2) Qua eil numero combinato di anguria e fragola pezzi?
10, /0
3) Quanti pezzi c'erano in totale nella scatola?
4) Quale gusto avevail minor numero di pezzi nellaborsa?
5) C'erano meno pezzi ciliegia o meno pezzi Limone?
6) Quale gusto aveva esattamente 30 pezzi nella borsa?
7) C'erano pill pezzi ciliegia o pezzi fragola?
8) Quanti pezzi Limone in meno c'erano rispetto a pezzi anguria?
9) Quanti pezzi erano anguria?
10) Qual éladifferenzatrail numero di pezzi Limone eil numero di pezzi fragola?
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